AMAX EDUCATION

CAU TAO VA SO SANH CAC sO cO 6 CHU sO

Bai 1: a) Cho cac sb sau: 29075, 29080, 29085, 29100, 29115. Hay dién cac s6 da
cho trén tia s6 dua vao ggi y bén dudi:
29070 29095

v

b) Tudng tu cau a) vdi cac sb sau: 428166, 430166, 433166, 436166, 437166
429166 434166
| | | | | | I | | |

b) Boc s0:

291001:

373060:

407050:

Bai 2: Tim chi s x biét:

a) 351789x > 3517898 (x = ): b) 204x67 < 204167 (x = )
c) 41571 < 415x2 < 41580 (x = )

Bai 3: Cho ba s6 a, b va c biét rdng a < b < ¢. Sap x&p ti bé dén I16n cac bd sd sau:
a) abc, bca, bac, cab, acb, cba:

b) abca, cbba, bcaa, caba, accb, baac:

c) acccb, cabab, abbce, bcaac, cccab, bbbcc:

Bai'5: So sanh 2 s6:

a) x la s6 I6n nhat c6 5 chit s6, y la sb lién trudc s6 bé nhat cé 6 chir s6

X = ioius vay = ........ Vay x y

b) x la s6 & lién sau s I8n nhat cé 4 chit s6, y la s6 lién sau s6 bé nhat cé 5 chir s6

c) x 1a s8 chan lién sau s6 chdn bé nhat cé 6 chir s6, y la sb 1& lién sau s6 & 16n nhat
co 5 chit s6
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d) SO lién trudc cua y han so lién sau cua x la 1 don vi

Kién thrc cin nhd: Viét thanh tdng s§ abcdef, ta cd:
abcdef = a00000 + b0000 + c000 + d0OO + e0 + f hodc ta cb thé viét:

abcdef = a x 100000 + b x 10000 + c x 1000 + d x 100 + e x 10 + f hodc ta cé thé
viét theo cach khong can phan tich hét.

abcdef = abc000 + def = a00def + bc0O00 = a0c0e0 + b0OdOf

Vi duy: 71326 = 70000 + 1000 + 300 + 20 + 6 hoac 71326 = 70000 + 1326 hoac
71326 = 71300 + 26 hoac 71326 = 70320 + 1006

Bai 4: Viét thanh téng cac sb sau:

a) 93040 = 90000 + .......... + 40

b) 304005 = 300005 + ..........

c) 783567 = 78000 + ........ + 67

d) 780bcO0 = 700000 + ........... + c0

e) 9ab5dc = 90b000 + a00dO + .......

d) 90b1c5 =9001c0 + ........

e) 1a3bc = 10000 + aObc+ .......

f) accblc = ac001c + .........

g) bOaacb = b00000 + a00b + ........

h) 781a9bc2 = 78000bc0 + ........ = 701a0000 + ....... = 700a9000 + 8000b02 +....
Bai 6: So sanh cac so sau:

a) 103608 100008 + 3600

b) abOab0Oab ab000000 + ab0Oab

c) abcd + 2612 a6bc2 + 2bid

d) al03bc8 a0000c0 + 103009 + b00

Bai 7: So sanh hai s6 x, y biét:
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a)x =88vay=8x11

b)x =11 + 44vay = (1 + 4) x 11

O)x=14+41vay=(1+4)x11

d)x=aa+bb vay=(a+b)x11
e)x=ab+bavay=(a+b)x1l

fyx=22+33+44vay=(2+3+4)x11

g)x=24+32+43vay=(2+3+4)x11
h)x=a8+8a+8vay=(8+a)x11
i)Xx=aa+bb+ccvay=(a+b+c)x11

jJ)x=ac+ba+cbvay=(a+b+c)x11

Bai 8: Tuong tu, d& x = y em hay dién ndt'sé con thi€u vao 6 tréng:
a)x=33+55bangy = (3 +...) x 11

b) x

44 + 88 + 99 bédngy = (....+ 8 + ....) x 11

c) x = 601244 bang y = 600044 + ....

d) x = 723045 b&ng y = 703000 + ... +5
e) x =a3 + 3abdngy = (..... + ... ) x 11

fyx=18:3+ 15: 3 + 27 : 3 bdngy = (..... + e, +27):3

g)x=13x4+ 13 x5+ 13 bangy = (.....+ 5 +...... ) x 13

h) x

14x3+ 14+ 14 x7bangy =14 x (10 + ...... )

)X =124 6x7+ 6x10bangy =6 x ( ..... + 7 + 10)
j)x=9+3x4+15bangy=3x(.... +4 + ...... )

Ky x =17x8+ 17x4-17x5bdngy = (8 + ...... — e ) x 17
) x = 70549 + 12425 b&ng y = 70425 + .....
m)x=24+32-16bangy=(3+4-2) X .....
n)102:3+30:3bangy = ...... : 3

Bai 9: Cho s6 37816451029. Hay xda di 5 chir s6 d& dudgc:
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a) SO co 6 chir s6 I6n nhat:
b) S6 c6 6 chir s6 bé nhat:

Bai 10: Cho s8 506789102305. H3y xda di 8 chil s6 cua s6 d6 (khéng thay déi vi tri
clia cac chir s§) dé dudc s8 c6 4 chil s6:

a) Bé nhat:

b) L&n nhat:

Bai 11:

a) Tim s0 108x biét s6 do khong chia hét cho 2 va chia hét cho 5:

Giai:

b) Tim s6 |é abc I8n nhat biét s6 d6 chia hétcho5vaa + b+ ¢c= 15

Giai:

c) Tim sO y biét 2383 <y x4 < 2386

Giai:

d) Tim s6 abc I8n nhat biét 987 <.abc x 5 < 1000 va cla so lé

Giai:

e) Tim s6 abc I6n nhat biét tich cac chir s6 bang 10.

Giai:

f) Tim s x chan sao cho 25 - x > 25 - 5

Giai: x =
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